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Priklad 1. Sifrou RSA s vefejnym klicem n =95 a e = 55 bylo @
poslano Cislo Z = 42. Sifru prolomte a uréete zaslanou zpravu
Me{1,2,...,94}. |
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Pfiklad 1. Sifrou RSA s vefejnym kli¢em n = 95 a e = 55 bylo
poslano Cislo Z = 42. Sifru prolomte a urCete zaslanou zpravu |
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Pfiklad 2. Sifrou RSA s vefejnym klitem n=115a e = 15 bylo @/
poslano Cislo Z = 47. Sifru prolomte a urCete zaslanou zpravu

Me{1,2,...,114}.
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Priklad 2. Sifrou RSA s vefejnym klicem n=115a e = 15 bylo O

poslano &islo Z = 47. Sifru prolomte a uréete zaslanou zpravu
Me{1,2,. .. 114).
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Priklad 3. Alice a Bob komunikuiji Sifrou Elgamal. Oba se
dohodli na prvocisle p = 41 a na primitivnim kofenu g = 11.

Alice si za svuj tajny klic zvolila Cislo 10. Jaky udaj poskytla

Bobovi? Bob ji posléze poslal zpravu (22, 6). Pomozte Alici s
desifrovanim zpravy.
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Priklad 4. V Rabinové kryptosystému je soukromym kli¢em @

dvojice prvocisel p = 23 a g = 31. Verejnym klicem je soucin

n = pq = 713. Zasifrujte zpravu M = 327 a ukazte, jak se bude

desifrovat. |
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Priklad 4. V Rabinoveé kryptosystému je soukromym klicem
dvojice prvocisel p = 23 a g = 31. Verejnym kli¢em je soucin
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